
令和４年度 「学校に関するアンケート」 学校評価アンケート結果（外部アンケート） 

回答者数：２７６名 

 

 

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ E 合計

165 101 8 1 1 276

60% 37% 3% 0% 0% 100%

90 150 30 5 1 276

33% 54% 11% 2% 0% 100%

114 136 21 3 2 276

41% 49% 8% 1% 1% 100%

92 137 42 2 3 276

33% 50% 15% 1% 1% 100%

142 116 14 2 1 275

51% 42% 5% 1% 0% 100%

86 150 31 9 0 276

31% 54% 11% 3% 0% 100%

118 134 13 5 6 276

43% 49% 5% 2% 2% 100%

157 98 11 0 9 275

57% 36% 4% 0% 3% 100%

89 148 23 3 13 276

32% 54% 8% 1% 5% 100%

123 123 18 8 4 276

45% 45% 7% 3% 1% 100%

117 123 15 1 20 276

42% 45% 5% 0% 7% 100%

108 137 19 3 9 276

39% 50% 7% 1% 3% 100%

120 129 20 3 4 276

43% 47% 7% 1% 1% 100%

38 93 66 12 66 275

14% 34% 24% 4% 24% 100%

1
 お子さんは，学校生活を楽しく過ごしていると思

いますか。

2
 お子さんは，学習に意欲的に取り組んでいると思

いますか。

3
お子さんの「読み・書き・計算」の基礎学力は，向

上していると思いますか。

4
 お子さんには，挨拶の習慣が身についていると思

いますか。

5
 本校の，行事に参加したり相談に来たりしやすい

ですか。

6
本校は，「元気で，力を合わせ，必ずやりぬく子

ども」に育てようとしていることが分かりますか。

7
本校では，教職員が一人一人のお子さんを大事にし

て指導にあたっていると思いますか。

8

本校は「地域に根ざした体験活動」に力をいれて「栽培・飼

育活動」等に取り組んでいますが，生きる力の育成につな

がっていると思いますか。

9 本校の教育環境は整っていると思いますか。

10
本校は，安全で安心して通わせられる学校だとおも

いますか。

11
本校は，地震や火災及び不審者への指導を行ってい

ると思いますか。

12
本校に，教育上のこと等で相談できる体制がとれて

いると思いますか。

13
本校は，家庭への連絡や情報提供を行っていると思

いますか。

A：当てはまる　　B：大体当てはまる　　C：あまり当てはまらない　　D：当てはまらない　　E：わからない

14
本校では，小中一貫教育の充実に努めていると思い

ますか。
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〔　考察　〕

・昨年度より，ネットでの調査を行っているため，回答率が６５．２％と，昨年度同様低かった。保護者が慣れるまで時間がかかると考えられ

るが，情報提供をさらに行い，協力体制を整えていきたい。（ちなみに，家庭数での回答率は，８３．３％である）

・保護者が高く評価している点は，以下の点である。（A・B評価を合わせて９５％以上）

　①問１　　　お子さんは，学校生活を楽しく過ごしている

・保護者が比較的不十分だと感じている点は，以下の点である。（Ａ・Ｂ評価が８５％以下）

    ①問６　　　本校は，「元気で，力を合わせ，必ずやりぬく子ども」に育てようとしていることが分かります

・昨年度課題となった，問２の「学習に意欲的に取り組んでいるか」という課題が，４％上昇し，８５％を超える結果となった。引き続き，学

力向上について継続できるよう，更なる向上を目指したい。

・問６に関して，学校教育目標等の周知が昨年度の８３％から８５％に２％上昇しているが，改善されたとは言えない状況である。児童や保護

者に対しての適切な情報提供や教育活動全般における目標設定が明確ではないこと等，課題が挙げられるため，今後に活かしていきたい。

・問１４の「小中一貫教育」に関して，今年度より設定した内容であるが，+の評価が４８％となっており，課題が浮き彫りとなった。問６同

様に，取り組み内容の周知，適切な情報提供等，改善に努めていきたい。

　

　アンケート結果を見ると，多くの評価項目で，９割前後の肯定的評価を得ている。保護者の信頼を裏切ることのないよう，今後とも教職員が

一丸となって教育活動にあたりたい。


